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1°) Soient a = 5733 et b = 2457 .

a) Déterminer: PGCD(a,b) et PPCM(a,b).

5733 2457 2
b) Calculer: A= -
2457 5733 21

c) Calculer: B = Z + 2.
a b

2°) a) Déterminer 'ensemble des diviseurs de 91.

_ _ Kk+90
b) Déduire toutes les valeurs de I'entier naturel k pour que (;_1 )

soit entier naturel.
3%) Soit n un entier naturel tel que (n — 1) est divisible par 3
a) Montrer que le reste de la division Euclidienne de n par 3 est égale a 1.
b) Montrer, alors, que (n® + 8) est un multiple de 9.
1) Soient les entiersa = 16x10x 33x15 et b=9x40x 112
a) Déterminer p.g.c.d(a;b).
b) On considére la fraction x = g
Donner I'écriture irréductible de x.

c) xestil décimal ? 1 estil décimal ? Justifier la réponse.
X

d) Donner I'arrondi de x 2 10 * preés.

1. Déterminer PGCD(5775 ; 5005) par I'algorithme d’Euclide .
2. En déduire PPCM(5775 ; 5005) .

Notons : @ = 1111111111 et b = 123456789.

1. Déterminer le quotient et le reste de la division euclidienne de
a par b.

2. Calculer p = pgcd(a,b).

3. Déterminer deux entiers relatifs u et v tels que au + bv = p.
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